

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 27 august 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 27 august 2021 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. A întârziat domnul consilier Nicolicea Alin Tiberiu.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe, domnul Isuf Constantin – director Direcția resurse umane, doamna Bololoi Eli – director îngrijiri la Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi, bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean pe luna august. Prin Dispoziția nr. 278/20.08.2021, am convocat Consiliul județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 27 august 2021, orele 12⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 22 iulie 2021. Procesul verbal s-a aprobat cu 30 de voturi pentru – 25 voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line. Ordinea de zi a ședinței de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre nr. 93/18.08.2021 pentru aprobarea Regulamentului privind protecția datelor cu caracter personal la nivelul Consiliului Județean Mehedinți.

2. Proiect de hotărâre nr. 94/18.08.2021 privind modificarea Statului de funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

3. Proiect de hotărâre nr. 95/19.08.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

4. Proiect de hotărâre nr. 96/19.08.2021 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

5. Proiect de hotărâre nr. 97/19.08.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 10/31.01.2013 privind retragerea dreptului de administrare a S.C. 2000 Severin S.A. asupra imobilelor și a terenului situate în Drobeta Turnu Severin, str. Calea Timișoarei, nr. 185, jud. Mehedinți.

6. Proiect de hotărâre nr. 98/19.08.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2021.

7. Proiect de hotărâre nr.99/19.08.2021 pentru salarizarea membrilor comisiei de orientare școlară și profesională a copiilor, elevilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți, în regim de indemnizație de ședință.

8. Diverse (nu se dezbate proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru – 25 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line, domnul consilier Nișulescu Tudor nu și-a exprimat votul.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 93/18.08.2021 pentru aprobarea Regulamentului privind protecția datelor cu caracter personal la nivelul Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Protecția datelor cu caracter personal este un drept garantat oricărei persoane, conform art. 16 (ex-art. 286 TCE) din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, Parlamentul European și Consiliul European. În acest sens a fost adoptat Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE. Concret, la nivelul instituțiilor și autorităților publice, conform celor arătate la pct. 78 din regulament, protecția drepturilor și libertăților persoanelor fizice, în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, necesită adoptarea de măsuri tehnice și organizatorice corespunzătoare pentru a se asigura îndeplinirea cerințelor cuprinse în actul anterior menționat. În acest sens, la nivelul Consiliului Județean Mehedinți au fost adoptate o serie de politici interne menite a duce la respectarea în special a principiului protecției datelor și a principiului protecției implicite a datelor.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu aș avea, domnule președinte, la acest proiect 93. Salutăm acest proiect privind protecția datelor cu caracter personal și nu putem trece cu vederea Cap. IV, care spune: „În cazul în care prelucrarea se bazează pe consimțământ, operatorul trebuie să fie în măsură să demonstreze că persoana vizată și-a dat consimțământul pentru prelucrarea datelor sale cu caracter personal. În cazul în care consimțământul persoanei vizate este dat în contextul unei declarații scrise care se referă și la alte aspecte, cererea privind consimțământul trebuie să fie prezentată într-o formă care o diferențiază în mod clar de celelalte aspecte, într-o formă inteligibilă și ușor accesibilă, utilizând un limbaj clar și simplu. Persoana vizată are dreptul să își retragă în orice moment consimțământul. Retragerea consimțământului nu afectează legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea acestuia. Înainte de acordarea consimțământului, persoana vizată este informată cu privire la acest lucru. Retragerea consimțământului se face la fel de simplu ca acordarea acestuia”. De asemenea, la Cap. 8, pct. 8.1. este evidențiată Dispoziția nr. 206/30.04.2020 emisă de președintele Consiliului Județean Mehedinți, care spune că la acea dată a fost desemnat responsabilul cu protecția datelor. O întrebare am aici, dacă putem ști și noi numele acestui responsabil.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După ce aprobăm acest regulament, vom nominaliza pe bază de dispoziție, cine este responsabil cu protecția datelor.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru – 25 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line, domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 94/18.08.2021 privind modificarea Statului de funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.**

A venit domnul consilier Nicolicea Alin Tiberiu.

Domnul Isuf Alin:

Consiliul Județean Mehedinți, având ca suport referatul de aprobare al Președintelui și Raportul de specialitate al Direcției Resurse Umane, solicită modificarea statutului de funcții publice al aparatului de specialitate al instituției, prin transformarea funcției publice de Consilier achiziții publice clasa I, grad asistent – în Consilier achiziții publice clasa I, grad principal. Solicitarea transformării este urmarea promovării examenului în gradul profesional imediat superior deținut de funcționarul public, respectă încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat și fondurile bugetare anuale alocate.

Comisia juridică și Comisia economică au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat 29 de voturi pentru – 26 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line, domnul consilier Simcea Bogdan nu și-a exprimat votul iar domnul consilier Roșca Răzvan Emanoil nu a fost conectat pe platforma on-line.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 95/19.08.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul Isuf Alin:

Prin Nota de fundamentare transmisă Consiliului Județean Mehedinți, Spitalul Județean de Urgență propune modificarea Statului de funcții al instituției, motivată de considerente care țin de optimizarea funcționării unor structuri, precum și de promovarea în cariera profesională a personalului medical și administrativ. Propunerile de modificare a posturilor menționate în Nota de fundamentare au fost aprobate în cadrul Comitetului Director și Consiliului de Administrație ale Spitalului Județean de Urgență, încadrându-se în numărul maxim de posturi aprobat și având sustenabilitate bugetară, conform bugetului de venituri și cheltuieli aprobat pentru anul 2021.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Avem ceva de completat aici, la proiectul 95 privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Județean de Urgență, care vine ca urmare a îndeplinirii condițiilor de vechime în specialitatea postului și promovării în gradul imediat superior a unor angajați din cadrul spitalului. Desigur, Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență, prin Hotărârea nr. 7/17.08.2021 mai hotărăște prelungirea activității medicale după îndeplinirea vârstei de 67 de ani la încă 2 doctori, cu respectarea legislației în vigoare. Acest lucru era de apreciat și de luat în considerare dacă managerul interimar al Spitalului Județean era prezent în cadrul ședinței Consiliului Județean din această zi și susținea toate aceste lucruri în cadrul ședinței, măcar să o cunoaștem și noi.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Este aici.

Doamna Bololoi Eli:

Sunt directorul de îngrijiri.

Domnul consilier Goșa Marian:

Doamna manager interimar. Este de apreciat documentația la proiectul nr. 97

unde ni se aduce la cunoștință

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu am ajuns la 97.

Domnul consilier Goșa Marian:

Stați să vedeți ce vreau să spun. Este de apreciat documentația la proiectul nr. 97 unde ni se aduce la cunoștință că pentru serviciile medicale spitalicești Direcția de Sănătate Publică decontează suma de 5.000 mii lei. La capitolul scriptic stăm foarte bine, și pentru promovările angajaților spitalului asigurăm finanțarea necesară, dar la alte capitole activitatea spitalului este deficitară. Aici mă refer la actul medical care se desfășoară la serviciul de urgență, unde nu de puține ori sunt persoane care reclamă activitatea celor care desfășoară activitate la acest departament.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Domnul consilier, evident că activitatea pe orice secție a spitalului poate fi îmbunătățită, cum de altfel și în consiliul județean poate fi îmbunătățită, și peste tot. 2: pe doamna manager o cunoașteți.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu o cunoaștem. Eu, unul, sincer nu o cunosc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dacă ar fi vorbit altcineva și nu dumneavoastră, care aveți soția la spital ...

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu o cunosc. Eu nu am fost bolnav și nu am fost internat.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ideea este că la ședințele comisiilor de specialitate ați discutat toate aspectele, le-ați lămurit la vremea respectivă cu doamna director de îngrijiri, care este și acum de față, nefiind alte discuții suplimentare.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Eu aș vrea, domnule președinte, să discutăm un pic.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Numai puțin, să terminăm cu domnul Goșa. Pornind de la ideea că ați lămurit ce era de lămurit la comisii, n-a mai fost nevoie de prezența doamnei manager, fiind prinsă cu alte probleme urgente în spital. Este aici doamna director de îngrijiri care poate răspunde la alte întrebări.

Domnul consilier Goșa Marian:

Doamnei director de îngrijiri îi mulțumim tot timpul pentru că s-a prezentat, vream să o vedem și să o cunoaștem și noi măcar odată pe doamna manager interimar.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ok.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Domnul președinte, în timp ce unii sunt preocupați de angajările de la spitalul județean, pe mine mă preocupă starea pacienților care calcă pragul spitalului. În nici o săptămână am reușit performanța de a ajunge la televiziunile naționale de două ori cu spitalul județean. Poate ne explicați dumneavoastră ce se întâmplă de fapt acolo, pentru că înțeleg că la Secția TBC, unde noi am aprobat aici să o reabilităm, ea se reabilitează cu pacienții și cu personalul medical în interior. Cum este posibil așa ceva? Eu una n-am știut lucrul acesta.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Este o gafă impardonabilă a celor care conduc Secția TBC, pentru că au menținut acei pacienți într-o clădire pentru care noi facem niște eforturi extraordinare să o reabilităm, având proiect de peste 20 milioane lei, contribuția consiliului județean fiind peste 10 milioane lei.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Cine va fi sancționat în acest caz? Pentru că noi nu ne permitem să ne jucăm de-a Dumnezeu, să ne jucăm cu viețile oamenilor. Dacă dumneavoastră vreți să vă asumați lucrul acesta, eu nu sunt dispusă să mi-l asum. Acolo sunt oameni bolnavi de tuberculoză, sunt oameni cu insuficiență respiratorie, nu este normal să fie spitalizați într-un asemenea mediu.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Or să răspundă cei care conduc acea secție, deja este o anchetă în desfășurare, am avut o discuție cu cei din conducerea spitalului și se vor lua deciziile necesare.

Doamna consilier Coca Georgiana:

A doua problemă este legată tot de Spitalul Județean, aceeași situație jenantă în care ne aflăm cu pacienți care se îngrămădeau la intrarea în Spitalul Județean, chiar nu se poate face ordine acolo? Chiar nu se poate găsi o modalitate ca acei oameni să stea și ei adăpostiți, pentru că ploua afară și oamenii stăteau îngrămădiți în condiții de pandemie. Nu mi se pare deloc normal. Mi se pare un dezinteres total și cei sancționați cred că noi suntem, pentru că noi, aici, decidem ce se întâmplă, pornind de la pe cine numim manager acolo și terminând cu ultimul.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dezinteres total din partea cui?

Doamna consilier Coca Georgiana:

Sincer vă spun că și din partea noastră. Eu mă simt acum oarecum jenată de faptul că se întâmplă aceste lucruri. Pentru că eu aici, în cadrul consiliului, votez niște proiecte și nu știu ce se întâmplă de fapt acolo. Pentru că nu am autoritatea de a verifica ce se întâmplă acolo.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Aștept o implicare mai mare din partea dumneavoastră, și să veniți și cu soluții concrete pentru îmbunătățirea activității.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Sigur. Eu aștept discuții din partea dumneavoastră, să ne invitați să discutăm aceste lucruri, pentru că soluții se pot găsi atunci când se discută. Iar pacienții trebuie să fie prioritari, sunt contribuabili, duc bani către sistemul sanitar și sunt tratați cu lipsă de respect pornind de la paznic și până la manager. Și am trecut și eu prin asta și ca pacient, și ca aparținător.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Să știți că sănătatea pacienților ne preocupă pe toți, și m-a preocupat în special în mandatul trecut, când alături de o mare parte din colegii de la toate partidele am votat nu mai puțin de 7 cereri de finanțare pe care le-am depus pentru Spitalul Județean, cu o valoare totală de peste 200 milioane lei, Consiliul Județean având o contribuție semnificativă ca și cheltuieli neeligibile. Avem astfel un număr de 7 proiecte, sunt contracte pe fonduri europene semnate, în diverse stadii de execuție. Asta ca și un răspuns cu privire la faptul că pe toți cei care suntem în sala asta ne interesează sănătatea pacienților.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Eu nu contest efortul financiar, și este foarte bine că se întâmplă acest lucru, dar degeaba investim dacă serviciile sunt de proastă calitate. Și dacă oamenii pe care îi punem acolo sunt de o calitate îndoielnică.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu trebuie să punem în sarcina exclusivă a celor care conduc spitalul aceste probleme, pentru că o vorbă bună trebuie să plece de la fiecare angajat al spitalului în parte, de jos în sus și de sus în jos.

Doamna consilier Coca Georgiana:

și în vârf suntem noi, domnul președinte, așa că de la noi trebuie să plece.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru – 24 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line, o abținere – Coca Georgiana, iar domnii consilieri Alexe Vergil și Mihart Ion nu au participat la vot iar domnul consilier Nișulescu Tudor nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 96/19.08.2021 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul Isuf Alin:

Spitalul Județean de Urgență avansează propunerea unui nou Regulament de Organizare și Funcționare care să fie în concordanță cu prevederile Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 22/2021, prin care s-au aprobat numărul de posturi, organigrama și statele de funcții ale unității sanitare județene. Așadar, ținând cont de actuala structură organizatorică, de multitudinea și complexitatea sarcinilor care revin instituției și de prevederile legislației în vigoare, Comitetul Director al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin a elaborat Regulamentul de Organizare și Funcționare, avizat și de Sindicatul Sanitas Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Acest regulament de organizare și funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin survine ca urmare a prevederilor Codului Administrativ care spune că președintele Consiliului Județean supune spre aprobare Consiliului Județean regulamentul de organizare și funcționare al instituțiilor publice de interes județean. Acest regulament este unul laborios întocmit și are aproximativ 400 de pagini, iar în raportul Direcției resurse umane ni se aduce la cunoștință că el a fost avizat și de Sindicatul Sanitas. Spicuiind acest regulament am observat că la art. 47, care are 80 de puncte, managerul interimar are următoarele atribuții: la pct. 50 – răspunde de raportarea lunară și trimestrială a execuției bugetului de venituri și cheltuieli către consiliul local și/sau județean, după caz, pentru spitalele aflate în subordinea autorităților administrației publice locale. Practic, odată cu aprobarea acestui regulament, managerul interimar, oricare ar fi el, este obligat să vină în fața consiliului județean și să prezinte execuția bugetului de venituri și cheltuieli.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru – 24 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line, o abținere – Coca Georgiana, iar domnii consilieri Alexe Vergil și Mihart Ion nu au participat la vot.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 97/19.08.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 10/31.01.2013 privind retragerea dreptului de administrare a S.C. 2000 Severin S.A. asupra imobilelor și a terenului situate în Drobeta Turnu Severin, str. Calea Timișoarei, nr. 185, jud. Mehedinți.**

Domnule secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Ținând cont de măsura stabilită de Curtea de Conturi a României, Camera de Conturi Mehedinți și de prevederile art. 33, alin. 3 din OUG nr. 57/2019, se impune modificarea și completarea prevederilor art. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți cu încă un alineat cu următorul cuprins: „S.C. Compania pentru Servicii Publice Mehedinți S.A., pentru spațiile proprietatea Consiliului Județean Mehedinți pe care le administrează și de pe urma cărora obține venituri din închirieri, va vira suma de 50% din aceste venituri Consiliului Județean Mehedinți, iar din suma de 50% ce se creează venit la S.C. Compania pentru Servicii Publice Mehedinți S.A., minim 25% va fi utilizat pentru întreținerea, repararea și reabilitarea spațiilor administrate”.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi pentru – 26 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line, domnul consilier Mihart Ion nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 98/19.08.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

Ministerul Dezvoltării a semnat contractul privind elaborarea hărților de risc natural pentru cutremure și alunecări de teren, astfel că județul Mehedinți a primit suma de 75 mii lei, motiv pentru care rectificăm bugetul județului. Direcția tehnică modifică lista de investiții prin introducerea a 3 obiective de investiții noi, dar și prin completarea unui obiectiv de investiții deja existent, conform anexei prezentă la hotărâre. Astfel suma de 994 mii lei va fi alocată de la Cap. 84.02 Transporturi titlul 20 Bunuri și Servicii. Și Spitalul Județean Drobeta Turnu Severin și majorează veniturile proprii cu suma de 5100 mii lei datorită suplimentării valorii de contract cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate și Direcția de Sănătate Publică, și această sumă va fi alocată la Titlul 20 Bunuri și servicii.

Comisia juridică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Comisia economică a avizat favorabil, cu amendamentul următor: alocarea sumei de 50.000 lei pentru dotări independente în contextul valului 4 al pandemiei provocată de virusul SARS-COV-2, amendament aprobat cu unanimitate – 26 voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Mai avem încă 4 amendamente, care au fost cauzate de faptul că au venit solicitări mai târziu, după ședințele dumneavoastră de comisii, și anume:

- prin adresa nr. 22457/2021 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului solicită modificarea listei de investiții prin realocări de sume între obiective astfel: se diminuează obiectivele de investiții Centrul pentru persoane vârstnice

Cuviosul Iov Vînjuleț - Amenajare spălătorie -70 mii lei, Centrală termică gaz - Complex de servicii sociale pentru copii -100 mii lei, Centrală termică - Centrul de îngrijire și asistență pentru persoanele cu dizabilități somatice și senzoriale Ilovăț -70 mii lei și se suplimentează obiectivul de investiții Complex de servicii sociale pentru copii - Reabilitare instalație sanitară +240 mii lei.

Amendamentul s-a aprobat cu unanimitate – 26 voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line.

- Ministerul Muncii și Protecției Sociale Autoritatea Națională pentru drepturile persoanelor cu dizabilități, copii și adopții a suplimentat alocațiile bugetare pentru plata drepturilor persoanelor cu dizabilități cu suma de 1 500 mii lei, suplimentându-se capitolul 68.02 Asigurări și asistență socială cu această sumă.

Amendamentul s-a aprobat cu unanimitate – 26 voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line.

- prin adresa nr. 21010/2021, Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin solicită suplimentarea bugetului din venituri proprii cu suma de 141,10 mii lei, urmare a suplimentării valorii de contract încheiat cu Direcția de Sănătate Publică pentru Programele de Sănătate, suplimentând capitolul 66.10 „Sănătate” cu suma de 141,10 mii lei pentru cheltuieli cu bunuri și servicii.

Amendamentul s-a aprobat cu 29 de voturi pentru – 25 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line, domnii consilieri Alexe Vergil și Mihart Ion nu au participat la vot.

- prin adresa nr. 9763/2021 Direcția Tehnică - Investiții Dezvoltare Teritorială solicită modificarea listei de investiții a județului prin introducerea unui obiectiv de investiții nou Expertizare și DALI Proiect Tehnic Șanțuri /Rigole din beton - Dj 606B Izvoru Aneștilor cu suma de 8 mii lei, sumă asigurată din economia înregistrată la finalizarea proiectului Proiectare și execuție - DJ 564 - Realizare accese la proprietăți și rigole sat Viașu, com. Pătulele”.

Amendamentul s-a aprobat cu unanimitate – 26 voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentele prezentate și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru – 25 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line, domnii consilieri Alexe Vergil și Mihart Ion nu au participat la vot domnul consilier Roșca Emanoil nu a fost conectat pe platforma on-line.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 99/19.08.2021 pentru salarizarea membrilor comisiei de orientare școlară și profesională a copiilor, elevilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți, în regim de indemnizație de ședință.**

Domnule secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 108/2012 a fost stabilită salarizarea membrilor comisiei de orientare școlară și profesională a copiilor, elevilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți, ca indemnizație de ședință în procent de 5% din indemnizația președintelui Consiliului Județean Mehedinți. Având în vedere faptul că obligația de finanțare a COSP din cadrul CJRAE Mehedinți aparține Consiliului Județean Mehedinți, iar de la momentul adoptării H CJ nr. 108/2012 au intervenit

modificări în legislația aplicabilă, propunem ca pentru anii școlari 2021/2022 și 2022/2023 salarizarea membrilor comisiei să fie stabilită ca indemnizație de ședință în sumă fixă, în cuantum de 250 lei/ședință. De asemenea, în vederea încadrării cheltuielii angajate cu plata membrilor comisiei în bugetul anual aprobat, propunem ca plata indemnizației să fie asigurată pentru două ședințe ordinare în fiecare lună, indiferent de numărul de ședințe desfășurate în luna respectivă.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru – 23 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line, domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot, iar domniile consilieri Nicolicea Alin Tiberiu și Trancotă Daniela nu au fost prezenți în sala de ședințe domnul consilier Roșca Emanoil nu a fost conectat pe platforma on-line.

Ultimul punct: **Diverse.**

Doamna consilier Coca Georgiana:

Aș vrea, la acest punct, să solicit și eu legitimația de consilier județean. Eu, în calitate de consilier județean, trebuie să am acces la informații și la tot ce se face prin consiliul județean. Când dumneavoastră ați fost săptămâna trecută, sau acum două săptămâni, la Secția TBC, ați făcut niște poze în exteriorul spitalului, dar nu știți că înăuntru sunt pacienții. Eu vreau să am acces liber să văd cum decurg lucrurile. Adică am nevoie de legitimația de consilier județean.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O să se ocupe domnul secretar, conform Codului administrativ este atributul secretarului, și va rezolva această problemă. 2. Nu cred că dacă vă duceți acolo vă oprea cineva să intrați.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Dar de ce să fac lucrurile cum nu trebuie, când aș putea să le fac cum trebuie?

Domnul consilier Goșa Marian:

Are dreptate colega noastră, și eu insist să ni se facă aceste legitimații. Domnul secretar ne spune că nu e statutul aprobat, și nu se poate face. Și are dreptate. Să facem statutul. Și dacă la ședința următoare nu avem statutul, să-l excludem pe acest secretar.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de _____, cu _____ voturi.